



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 136 (11448)

Четверг, 24 ноября 2005 года

Газета издается с 1933 года

Актуально!

Все под контролем

22 ноября в администрации города по поручению губернатора А. Г. Тулеева состоялось выездное заседание коллегии администрации области, которую проводил первый заместитель губернатора В. П. Мазикин. Речь на коллегии шла о проблемах нашего города, вызванных сотрясением почвы в районе Стройгородка, о чем на заседании коллегии докладывал глава города П. П. Дочев.

В заседании коллегии помимо заместителей губернатора приняли участие специалисты по сейсмологии и мониторингу. Такие как директор геофизической службы Сибирского отделения Российской академии наук, доктор наук В. С. Селезнев, начальник Главного управления по делам ГОиЧС полковник И. А. Малий и другие. В своих выступлениях они отметили, что по результатам уже полученных исследований осо-

бой опасности нет, однако окончательные выводы будут сделаны после завершения исследовательских работ недели через три. Тем не менее на коллегии всесторонне и тщательно был обсужден весь комплекс задач и вопросов, возникших в связи с этой проблематикой, и приняты конкретные решения по их реализации.

Подробности читайте в последующих номерах нашей газеты.

Наш корр.

Положительная оценка

Очередное заседание городского совета старейшин началось с заявления относительно ноябрьского повышения тарифов на услуги проводной телефонной связи, текст которого мы приводим дословно:

«Городской совет старейшин г. Осинники возмущен и выражает протест компании «Сибирь-телеком» в связи с повышением тарифов за пользование телефонами. Мы полностью солидарны с губернатором А. Г. Тулеевым, что такая грабительская акция со стороны компании-монополиста, имеющей миллиардные прибыли, прежде всего ударила по малоимущему населению: пенсионерам, инвалидам, ветеранам, для которых телефон – средство жизнеобеспечения. Минимальные уступки, на которые пошла компания в ходе переговоров с А. Г. Тулеевым, – это просто жалкая подачка, которая ни в какой степени не решает проблемы».

Следующим старейшины рассмотрели вопрос об исполнении законодательства, предусматривающего новую систему социальной поддержки и защиты льготных категорий граждан.

Начальник Управления социальной защиты населения администрации г. Осинники Т. В. Вострикова сделала подробную информацию о предоставлении льгот по каждой категории, относимой к компетенции данного управления.

Она отметила, что коллективом управления была проведена большая разъяснительная работа по новому законодательству и в средствах массовой информации, и непосредственно на встречах с населением, которые проводились в учреждениях культуры и по микрорайонам города. Сам коллектив управления провел тщательную подготовительную работу по необходимой документации с той целью, чтобы ни один льготник не остался вне поля внимания.

Т. В. Вострикова подчеркнула, что, начиная с 2005 года, затраты по предоставлению мер социальной поддержки льготным категориям

На 1 сентября 2005 года численность льготников в г. Осинники составила 16277 человек, из них:

- Герои Социалистического Труда – 1 чел.,
- кавалер трех степеней ордена Славы – 1 чел.,
- участники ликвидации аварии на ЧАЭС – 35 чел.,
- инвалиды войны – 284 чел.,
- инвалиды – 6051 чел.,
- дети-инвалиды – 253 чел.,
- вдовы инвалидов войны – 477 чел.,
- жители блокадного Ленинграда – 28 чел.,
- узники фашистских концлагерей – 19 чел.,
- военнослужащие, проходившие службу в годы войны не в действующей армии более 6 месяцев – 26 чел.,
- ветераны труда – 10481 чел.,
- почетные доноры – 283 чел.,
- реабилитированные – 2398 чел.,
- труженики тыла – 2137 чел.,
- работники сельской местности – 547 чел.

граждан, относящимся к региональному уровню, положены только по одному основанию. Каждый из пенсионеров, прежде имевший право на несколько льгот, принял решение, какую из них оставить за собой.

Начальник управления подчеркнула, что в общем выплаты льготникам идут регулярно, хотя есть небольшой долг по ветеранам труда. Сокращается задолженность по возмещению затрат на услуги ЖКХ. В эту сферу областной бюджет вкладывает, пожалуй, наибольшее средства. Только по нашему городу эта сумма в текущем году уже составила более 34 миллионов рублей. Всевозможными льготами по ЖКХ в г. Осинники пользуются 12,5 тысячи человек. В

городе 5,5 тысячи получателей субсидий – помощь областного бюджета, оказанная им, составила 4,5 миллиона рублей. Выдано 8300 единых проездных билетов на автомобильный транспорт общественно-пользования.

Что касается получения бесплатного пайкового угля и продовольственных наборов, то Т. В. Вострикова подчеркнула: эта помощь оказывается в рамках ограниченного финансирования только самым незащищенным слоям населения (одиноко проживающим пенсионерам, чья пенсия ниже прожиточного минимума, в частности). Осенью

этого года вручен 301 набор. Поскольку в городе очень много нуждающихся в угле, бесплатное получение топлива впрямь будет регулироваться. В текущем году этот лимит уже исчерпан.

Информация, которую предоставила совету старейшин Т. В. Вострикова, была столь исчерпывающей, что ни у кого не возникло никаких вопросов.

От имени совета старейшин его председатель Н. М. Матросова поблагодарила руководство и весь коллектив Управления социальной защиты населения за успешную работу по реализации 122 федерального закона, за терпеливое, внимательное отношение к посетителям. Слова благодарности были высказаны в адрес администрации Кемеровской области и Департамента УСЗН, взявших на себя огромную ответственность по выполнению данного закона.

Совет старейшин принял в свои ряды Я. Ф. Паськива.

Л. СМЕРНОВА.

На ноябрьской сессии областного совета народных депутатов губернатор области А. Г. Тулеев обратился с бюджетным посланием к депутатам:

- Бюджет, подчеркнул он, – это жизненно важный финансовый документ: «Разумный, продуманный, добротный бюджет – это устойчивое социально-экономическое развитие Кузбасса, это эффективные инвестиции в экономику, это выполнение финансовых обязательств перед кузбассовцами, повышение уровня жизни наших людей».

Губернатор подвел предварительные итоги нынешнего года. В целом они выглядят так. В Кузбассе добывается сегодня 56% общего объема угля в РФ, 81%

- наиболее ценных коксующихся марок угля. Производится более 80% магистральных железнодорожных и 100% трамвайных рельсов. Регион занимает третье место в Российской Федерации по выплавке стали, четвертое место – по выпуску проката. Кузбасс – первый в Сибирском федеральном округе по объему инвестиций, по объему розничного товарооборота. В 2005 году объем инвестиций в основную капитал увеличился на 34% (по России – на 10%). Валовой регио-

Бюджетное послание губернатора

нальный продукт – на 6,8% (по России – на 5,9%).

В результате такого динамичного развития, по подсчетам специалистов, в консолидированный бюджет области в 2005 году поступит доходов 53,8 млрд. рублей, на 6,9 млрд. рублей больше, чем в 2004 году. Расходы бюджета области, главный акцент которого – социальная ориентированность, составляет 52 млрд. рублей.

На благо Кузбасса

Нам, учащимся ГОУПУ – 60, выпала огромная честь участвовать в IV Всекузбасском слете молодежи и студентов. Оправдать веру уважаемого Губернатора А. Г. Тулеева в нашу активную жизненную позицию, ответственность было нелегко, но желание помочь, быть первыми в достижениях на благо родного Кузбасса не остались незамеченными.

Я возглавляю молодежное движение волонтеров в нашем училище второй год. Не по указке, а по зову сердца спешим мы к подшефным ветеранам, в шахтерские семьи, нуждающиеся в помощи. Подарки, театрализованные представления вызывают восторг не только у детей, но и у людей старшего поколения.

Добрые дела наиболее активных волонтеров заметили и оценили. Зоя Бурылова, Мария Мина, Виталий Нейфельд были награждены губернатором благодарственными письмами за большой личный вклад в развитие государственной молодежной политики в Кузбассе и денежными премиями.

Мы гордимся тем, что являемся частью большой созидательной силы, частью огромного творческого потенциала Кузбасса, на который возлагает надежды А. Г. Тулеев.

З. Бурылова.



*Еще ноябрь на дворе,
Но удивляемся мы елке.
Торчат зеленые иголки
И солнца лучик по коре!
Она спешила очень к нам,
Чтобы поздравить всех нас очно,
Порадовать людей досрочно,
Услышать смех и детский гам.
А Новый год? Да он придет!
В природе к сроку все свершится.
Да будет радостными лица
В День города и в Новый год!*

Осинниковский городской совет народных депутатов муниципального образования - город Осинники Кемеровской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 23 » ноября 2005г. № 289

О внесении дополнений в Постановление городского совета от 19.10.2005г. №272 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности»

Руководствуясь Главой 26.3 Налогового Кодекса РФ, Осинниковский городской совет народных депутатов постановил:

1. Дополнить пункт 1 Постановления городского совета от 19.10.2005г. №272 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» подпунктом 1.11. и подпунктом 1.12. следующего содержания:

«1.11. оказание бытовых услуг, их групп, подгрупп, видов и (или) отдельных бытовых услуг, классифицируемых в соответствии с Общероссийским классификатором услуг населению»;

1.12. оказание услуг общественного питания, осуществляемых через объекты организации общественного питания, не имеющие зала обслуживания посетителей».

2.В Приложение к Постановлению городского совета от 19.10.2005г. №272 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход

для отдельных видов деятельности» внести следующие изменения и дополнения:

2.1. Наименование Таблицы 3 изложить в следующей редакции: «Корректирующие подкоэффициенты для всех видов предпринимательской деятельности, кроме розничной торговли, бытовых услуг»;

2.2. Таблицу 3 дополнить номером 9 следующего содержания:

Вид предпринимательской деятельности	Корректирующие подкоэффициенты
9.Оказание услуг общественного питания, осуществляемых через объекты организации общественного питания, не имеющие зала обслуживания посетителей:	
9.1. имеющие в ассортименте реализуемых товаров алкогольную продукцию и пиво	0,8
9.2. не имеющие в ассортименте реализуемых товаров алкогольную продукцию и пиво	0,7

2.3. Дополнить Таблицей 4 «Корректирующие подкоэффициенты для предпринимательской деятельности по оказанию бытовых услуг, их групп, подгрупп, видов и (или) отдельных бытовых услуг, классифицируемых в соответствии с Общероссийским классификатором услуг населению».

Таблица 4

Корректирующие подкоэффициенты для предпринимательской деятельности по оказанию бытовых услуг, их групп, подгрупп, видов и (или) отдельных бытовых услуг, классифицируемых в соответствии с Общероссийским классификатором услуг населению:

Наименование бытовых услуг	Код по ОК	Корректирующие подкоэффициенты
1.Ритуальные услуги	0195005	1,0
2.Услуги парикмахерских	0195008	0,12
3.Ремонт и полировка швейных, меховых и кожаных изделий, головных уборов и изделий текстильной галантереи, ремонт, пошив и окрашивание трикотажных изделий	0120008	0,26
4.Услуги прачечной по прокату	0194001	0,22
5.Ремонт и техническое обслуживание бытовой радиоэлектронной аппаратуры	0131004	0,23
6.Ремонт бытовых машин	0132008	0,23
7.Ремонт, окраска и полировка обуви	0116005	0,35
8.Ремонт бытовых приборов	0133001	0,2
9.Ремонт и изготовление металлоизделий	0134005	0,2
10.Услуги фотоателье, фото- и кинолабораторий	0181008	1,0

3.Настоящее Постановление подлежит официальной публикации не позднее 30 ноября 2005 года и вступает в силу с 1 января 2006 года.

Председатель городского совета
А.Быков.

Камикадзе с сигаретой

В стране ежегодно погибают 9 тысяч человек из-за неосторожного обращения с огнем. Из них около 4 тысяч - жертвы пагубной привычки - курения в постели, да еще в алкогольном опьянении. В нашем городе в 2005 году погибло три человека по причине курения в постели в нетрезвом виде.

Если в вашей семье или по соседству с вами живет человек, имеющий привычку курить в постели, имейте в виду, что рано или поздно он сгорит не только сам, но и принесет горе вашей

семье. Хорошо зная своих соседей, вы сможете предотвратить несчастие, вовремя остановить нетрезвого курильщика, даже если для этого придется привлечь сотрудников милиции. Безопасность вашей семьи дороже неприятного разговора. Человек, уснувший с сигаретой, уже не проснется, так как отравлен углекислым газом и выделяющимися при тлении синтетических материалов ядовитыми веществами.

А. ПОБИРСКИЙ,
инспектор ОГПН.

С 4 по 6 ноября в нашем городе проходил IV Международный турнир по судомодельному спорту памяти Петра Валерьевича Лосоногова. В соревнованиях приняли участие 65 спортсменов, 10 команд не только из Кемеровской области, но и Алтайского края, Новосибирска, Томска и впервые спортсмены-уральцы из Пермской области. Турнир проводила станция юных техников им. П. В. Лосоногова при поддержке управления образования, администрации г. Осинники и спонсорской помощи братьев Валерия и Алексея Лосоноговых.

На традиционную стендовую выставку моделисты представили 88 моделей кораблей и судов практически всех типов и назначений. В каждом классе судьи оценивали масштабность, сходство с оригиналом, воспроизводство формы, окраски, конструкции существующего судна. Баллы присуждались по разделам «Исполнение», «Впечатление», «Объем работы», «Соответствие конструкторским данным». Посетители выставки могли услышать дополнительные сведения о каждом классе кораблей, тем самым пополнить свои знания об истории флота и кораблестроения.

Захватывающее зрелище развернулось в бассейне во время ходовых соревнований. Девять часов соревновались спортсмены в классах радиоуправляемых моделей.

Радиоуправляемая модель может копировать любые маневры или дей-

ствия настоящего судна, поэтому моделист должен сам воспроизводить маршрут прохождения модели и скорость ее передвижения. В связи с этим самоходные модели

самоходных моделей в разных классах заняли Виталий Пелых и Павел Кислицин. Павел, выступая впервые и имея 11 соперников, лишь не много уступил победите-

от имени председателя Федерации судомодельного спорта России А.В. Политова вручил за помощь в организации и проведении судомодельного турнира боль-

Корабли постоют и ложатся на курс...

Все больше людей в нашей стране и за рубежом увлекаются созданием и постройкой самоходных и радиоуправляемых моделей кораблей и судов. Для того, чтобы создать их, моделист должен обладать не только обширными знаниями по теории кораблестроения, но и достоверными сведениями о судах-оригиналах, изготовить модель своими руками, а потом и выступить с ней на соревнованиях.

кораблей и судов соревновались на устойчивость курса и удержание масштабной скорости.

Соревнования проходили в лично-командном зачете, то есть определялись места, занятые каждым участником в соответствующих классах моделей, и места, занятые командой в целом.

Золотые медали нашей команде принесли Максим Титов, Евгений Ганичев и Влад Гусейнов. Влад выступал в классе F2-A, предпочтению которому отдавал Петр Лосоногов. За эту победу спортсмен получил главный приз соревнований - 10 тысяч рублей. В этом же классе выступил и тренер нашей команды А.А. Коньшин, пополнив список призовых мест бронзовой медалью.

Вторые места в группе

лю, но это не случайно, тому предшествовали долгие тренировки на открытой воде.

В командном зачете победу среди младших школьников одержала команда СЮТ «Поиск» г. Кемерово, среди старших школьников - СЮТ им П. В. Лосоногова г. Осинники. Первое общекомандное место завоевали спортсмены Пермской области.

Большое впечатление на участников турнира произвел танцевальный коллектив воспитанников детского сада № 34 (муз. руководитель Т.П. Зик). Их выступление поддерживало спортсменов, вдохновляло их на борьбу, тем более что тематика танцев была морской.

Главный судья соревнований А.Е. Голубович

шую памятную «Нику» главе нашего города П.П. Дочеву, маленькую «Нику» - начальнику управления образования В.Н. Резниченко и благодарности начальнику Управления по физкультуре и спорту О.А. Пикалову, директору спорткомплекса «Шахтер» Я.Я. Клейну.

Спортсмены-судомоделисты разъезжались в свои регионы в надежде на новую встречу, потому что наш турнир - это возможность показать свои новые модели, почувствовать дух соревнования, ощутить накал страстей, пообщаться с близкими людьми и получить заслуженную награду.

Все большую популярность в масштабе Сибирского региона приобретает судомодельный турнир памяти П.В. Лосоногова, поэтому и осинниковские судомоделисты ожидают новых встреч и побед.

Н. ВАКУЛЕНКО,
методист СЮТ
им. П. В. Лосоногова.

Первый снег



Фото И. Николаюк

*Мир в плену снегопада,
Стужи и белизны.
Лес, чернее агата,
Смотрит зимние сны.
Вьюга вертится бесом
По заказу зимы.*

*А за снегом, за лесом
Лето... поле... и мы...
Над тобой, надо мною
Неба голубизна.
Вновь к зеленому зною
Память кличет меня.
Р. ШИПИЛОВА.*

Пьешь? Значит, был двоечником

Ученые из университета финского города Оулу установили, что школьники, хронически не успевающие по большинству дисциплин, имеют несопоставимо больше шансов, чем хорошисты и отличники, во взрослой жизни подпасть под губительное воздействие «зеленого змия». Так, согласно проведенному исследованию, те, кто позже превратился в законченных алкоголиков, в школе кое-как дотянули лишь до седьмого класса.

Специалисты не оставили своим вниманием и никотин. Выяснилось, что курение в юном возрасте способствует возникновению шизофрении. «Коктейль» же из табака и горячительного особенно чреват для неокрепших созданий риском психических заболеваний. Финские медики подтверждают свои выводы солидным количеством изученных данных: они проанализировали 11 тысяч документов сограждан 1966 года рождения, взятых из реестров школ, больниц и картотек судимостей.

Помощь пришла вовремя

Строки благодарности

Медработники утверждают: наиболее часто сердечные приступы приходятся на ночь. Вот и моей тете, А. А. Бич, стало плохо в 3 часа 35 минут. Благо, телефон под рукой - вызвали скорую

помощь. Бригада медработников в составе О. А. Тотаренко, Э. Н. Скотникова приехала тотчас. Они были настолько вежливыми, заботливыми и внимательными, что уже

от этого их отношения становилось теплее на сердце. Медицинские работники оперативно оказали необходимую первую помощь и доставили больную в кардио-

логическое отделение горбольницы. Тетя уже пошла на поправку и от души благодарит всех, кто помог ей в трудную минуту.

В. ЗАВЬЯЛОВА.

Криминальная хроника

Отцы и дети. Современный вариант.

С 1 по 15 ноября ОВД г. Осинники было зарегистрировано 125 происшествий и преступлений, среди них 21 кража, 13 обращений с заявлениями по фактам причинения тяжкого вреда здоровью, 2 факта угрозы убийством.

Возбуждено уголовное дело по факту незаконного хранения наркотических средств и два уголовных дела, касающихся незаконного сбыта наркотиков.

6 ноября поздним вечером был совершен грабеж в районе ДК «Шахтер» в отношении 22-летнего мужчины. По словам потерпевшего, к нему подошли незнакомые парни и, применив физическую силу, забрали сотовый телефон. Проводятся оперативно-розыскные мероприятия.

7 ноября прокуратура города возбудила уголовное дело по причине тяжкого вреда здоровью 50-летнему мужчине, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего. В ходе расследования установлено, что причиной произошедшего послужила ссора между отцом и его 30-летним сыном, в ходе которой молодой мужчина набросился на отца с кулаками. В результате похищенной человек оказался в больнице, где от полученной травмы скончался. Сын потерпевшего арестован и, раскаиваясь в случившемся, дает признательные показания.

В ночь с 10 на 11 ноября в одном из домов по ул. Комсомольская во время распития спиртных напитков получил удар по голове молотком 18-летний молодой человек. По факту причинения тяжкого вреда здоровью возбуждено уголовное дело, проводится расследование.

В начале ноября сотрудники уголовного розыска задержали причастных к совершению разбоев двух нигде не работающих мужчин (1978 и 1979 г. рож.), один из которых ранее судим. Так, 11 октября вечером, в частном доме по ул. Партизанская, 4 переулочек раздался стук в дверь. Ничего не подозревавшая 68-летняя женщина

открыла дверь. В дом вошли двое мужчин и стали требовать деньги. Наличных не оказалось. Тогда, избив хозяйку, злоумышленники забрали телевизор и швейную машинку. На деньги, вырученные от продажи краденого, купили спиртное и продукты.

Аналогичное преступление было совершено теми же лицами в отношении 80-летнего хозяйки дома по ул. Чкалова. 27 октября, избив пожилого человека и связав его, непрошенные гости стали разыскивать деньги, их не оказалось, и они забрали государственные награды ветерана войны и труда, продукты питания.

Устанавливается причастность арестованных к ряду других преступлений.

На днях удалось выявить лиц, причастных к кражам из частных домов и мошенничеству. В сентябре два нигде не работающие брата 1979 и 1973 г. рож., зная, что хозяев нет дома, зашли в стайку, расположенную во дворе дома по ул. Ленина, обнаружили там висящие на гвоздике ключи от дома и без труда проникли в жилище. Две похищенные дубленки и золотые изделия продали на рынке, вырученные деньги потратили на наркотики.

29 сентября те же злоумышленники похитили бензопилу с веранды дома по ул. Чкалова. В настоящее время один из подозреваемых арестован.

Уважаемые осинниковцы, напоминаем вам, что в ГОВД работает телефон доверия 5-39-09. По нему осуществляется прием жалоб граждан на неправомерные действия сотрудников милиции; прием сообщений граждан о совершенных, готовящихся или совершаемых преступлениях; правонарушения; предоставляется консультация по вопросам, входящим в компетенцию милиции; разъясняются действия представителей правоохранительных органов при исполнении служебных обязанностей.

Т. ПОЗДНЯКОВА,
ст. инспектор ГОВД.

У вас еще не было собрания? А у нас было.

Это произошло 3 ноября в 18 часов во дворе нашего дома при температуре воздуха минус 4 градуса. Пришла женщина, представилась доверенным лицом администрации города, попросила тишины и объявила повестку дня. Потом начался подсчет присутствующих, причем, в квадратных метрах, что для собравшихся оказалось неожиданным. Соответственно возникли вопросы: почему считают голоса не по рукам, а по квадратам? Кого мы сможем выбрать, если кроме ООО «Коммунальщик» мы никого не знаем? Почему не присутствуют представители этих организаций? Изменится ли размер оплаты за обслуживание МОП? Как будут оплачивать льготники? Не уйдут ли деньги нашего дома на другой и как это будет контролироваться? и т. д.

Ни на один вопрос мы не получили вразумительного ответа. Одно мы поняли из уст выступающей, что не выберем сами - выберут за нас. Однако на руках у нее был уже готовый протокол собрания. Видя бесполезность своего присутствия, жильцы стали расходиться.

По данному поводу наше мнение таково: собрание по выбору способа управления многоквартирным домом не состоялось из-за некомпетентности ведущей в задаваемых вопросах, а также потому, что велось без протокола, без секретаря, при отрицательной температуре, в полной темноте.

Жители дома № 5 ул. Советская.

Откровенно говоря, получить такое письмо было крайне удивительно. Казалось бы, о цели и порядке проводимых собраний уже не раз известили все средства массовой информации. Разъяснения по этому поводу не однажды давала и наша газета. А нашлось-таки 35 человек, поставивших свои подписи под письмом, которые абсолютно не в курсе происходящего. Что ж, раз есть вопросы, постараемся дать на них подробные ответы.

Начнем по порядку. Прежде всего о том, почему подсчет голосов велся из расчета квадратных метров. Для ответа на этот вопрос обратимся к статье 48 Жилищного кодекса. Она гласит: «Количество голосов, которым обладает каждый собственник помещения в многоквартирном доме на общем собрании собственников помещений в данном доме, пропорционально его доле в праве общей собственности на общее имущество в данном доме». И это вполне логично. Только вдумайтесь: один из совладельцев имеет в собственности 200 квадратных метров жилой площади, а пять владельцев приватизированной квартиры распоряжаются 100 квадратами. Соответственно первый жилец владеет большей долей общей собствен-

ности и обладает большим количеством голосов.

Теперь что касается прочих вопросов. Как отметили сами авторы письма, на повестке дня собрания были выборы способа управления домом. А коль так, согласно статьи 46 Жилищного кодекса, «общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме не вправе принимать решения по вопросам, не включенным в повестку дня данного собрания, а также изменять повестку дня данного собрания». Это и объясняет тот факт, почему не были даны ответы на вопросы, выходящие за рамки повестки дня. Ведь решался вопрос, не кто будет обслуживать ваш дом, а кто будет управлять им. Возьмемесь самостоятельно за это, вам и карты в руки: хотите - сами осуществляйте обслуживание, не хотите - заключайте договор на обслуживание с кем вашей душе угодно. И при этом знаете вы кого-нибудь, кроме ООО «Коммунальщик» или нет, - ваши проблемы. Вы владельцы своего имущества, вам и заботиться о нем. Ведь когда собственник частного дома задумывается, скажем, о ремонте крыши, перед его домом не выстраиваются представители обслуживающих организаций. Вы такие же собственники.

Если же вы не хотите обременять себя работа-

ми управления, доверьте их управляющей организации. Какая именно организация возьмет на себя эти обязанности, пока неизвестно. В данный момент решается лишь вопрос о способе управления, каким он будет. На собрании и предлагается решить, как вы намерены управлять домом: будет ли это непосредственное управление собственниками, или с помощью создания товарищества собственников жилья, или через управляющую организацию. Если же вы сами принять решение оказались не готовы, за вас действительно это сделает муниципалитет. При этом не стоит думать, что кто-то сильно хочет навязать вам свое решение. Сами посудите: кому нужно заботиться о чужом имуществе? Можете сами управлять домом? Пожалуйста. Тут, как говорится, баба с возу - кобыле легче. А нет - администрация города назначит управляющую организацию.

Что касается тарифов за содержание мест общего пользования, они, понятное дело, когда-нибудь увеличатся. Ничего не поделаешь - инфляция. Однако пока этот вопрос не рассматривается. Разве что вы сами на общем собрании не изъявите желание отчислить больше, чтобы получить какой-нибудь дополнительный вид услуг, выходящий за пределы тарифов. А можете вообще не платить, если общим собранием решено содержать МОП самостоятельно. А вот избежать платы за капитальный ремонт не удастся. Установленный минимум должны будут отчислять все собственники. И волноваться за то, что собранные деньги могут пойти на другой дом, не стоит. Вводятся отдельные лицевые счета на каждый дом.

А теперь подумаем: состоялось собрание или нет. На основании статьи 45 ЖК РФ «общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме правомочно (имеет кворум), если в нем приняли участие собственники помещений в данном доме или их представители, обладающие более чем 50 процентами голосов от общего числа голосов». Так что, согласно законодательству, данное собрание считается состоявшимся. Однако поговорим все же о дово-

дах жильцов.

Как нам удалось выяснить, собрание в доме № 5 по ул. Советская проводила заместитель генерального директора по правовым вопросам МКП УК «ОКС» Л.В. Абросова. Стало быть, указывать на некомпетентность в данном случае не имеет смысла. Должность обязывает владеть максимумом знаний в коммунальных и юридических вопросах. Готовый бланк протокола был на руках ведущей собрание (и это отмечено в письме), в него оставалось лишь вписать решение. Так что никакой секретарь, в общем-то, и не нужен.

Погодные и временные условия тоже не являются доводом для того, чтобы считать собрание несостоявшимся. Вечернее время наиболее удобно для того, чтобы собрать наибольшее количество жильцов. В дневное время большинство людей заняты работой. А плюсовая температура пришлось бы ждать до весны. Если же сибиряков пугает 4 градуса мороза, им как собственникам не мешало бы пораньше выступить инициаторами такого собрания, а не ждать этого от администрации.

Вообще пора привыкать, что вопросы, касающиеся собственности, нужно решать самим. Правда, складывается впечатление, что это произойдет не скоро. Вот лишь отдельно взятый пример. В подъезде с пятью квартирами четыре являются собственностью граждан. Входная дверь, несмотря на холодное время года, нараспашку, и стены покрываются изморозью, отчего штукатурка пластично отваливается, но дело до этого есть лишь старику, который является нанятым жильца. И устанавливает он пружину на дверь, проводит свет в тамбур, чтобы жильцы из-за темноты не подпирали дверь камушком. А собственники, не осознавая, что владеют и частью этого подъезда, позволяют себе пнуть подъездную дверь, споконно пройти мимо подростков, вырезающих надписи на перилах или разрисовывающих стены. При таком отношении мы явно не способны взять на себя управление.

О. КУРТУКОВА.

Внимание - дискуссия

ПОЛЖИЗНИ - В ЧЕРНОМ ЦВЕТЕ

Пьянству - бой!

Боль мою не передать словами, не описать красками. Да и сами краски давно померкли в моих глазах, оставив один-единственный цвет - черный. Я - человек, уже поживший на этом свете, повидавший многое, и хорошего, и плохого. Есть, как говорится, что вспомнить, тем не менее практически вся моя сознательная жизнь прошла в борьбе - в борьбе с пьянством.

Я выросла в семье не то чтобы совсем уж не пьющей (таких, наверное, нет вовсе), но придерживающейся строгих мо-

ральных правил после рюмочки-другой хорошего вина. Тост поднимали только по праздникам да в дни рождения. Родители были порядочными, трудолюбивыми людьми, да и соседи как-то не злоупотребляли, так что истинной трагедии по причине пьянства я не испытала. Беда пришла в наш дом с моим замужеством.

Бывает же так: увидела - и в омут с головой. Приходил на свидание пьяным - не замечала. Грубил - прощала. Изменял - мол-

чала. Затеял драку с друзьями - оправдывала. Ждала. Надеялась. Думала - перебежится, человеком станет. Тогда, в советское время, средства массовой информации подавали надежду: любого пьяницу исправить можно, нужно только постараться.

Старались все: и я, и родители. Приходил пьяным - прятали ножи и вилки. Пытались поговорить на следующий день - не слушал, не слышал, не хотел, ведь мысль была только об одном - опохмелиться.

А когда мы получили отдельную квартиру, стало совсем невмоготу. Прихожу домой с работы - дверь настежь, а по полу - пьяные, невестка откуда взявшаяся мужики. Наша квартира не закрывалась: сюда шли все, кому не лень, с бутылкой и без. Шли утром, днем, вечером и даже ночью. Жизнь превратилась в сплошной кошмар. Напившись, муж становился невероятно агрессивным. Нередко приходилось убежать из дому, даже зи-

мой, в чем есть. А если не успевала - попадала под горячий кулак. Бил жестоко, без скидок на то, что женщина: кровь по стенам и по полу, но это его еще больше распяло. Однажды терпение мое лопнуло - после того, как целую ночь просидела под дулом ружья. Я подала на развод.

На суде он не сказал ни слова в свое оправдание, а я ждала единственное: «Прости!». Подкашивались ноги, темнело в глазах - я все еще любила и вновь

готова была пойти на примирение. Из здания суда мы пошли по разным дорогам, даже не попрощавшись. Его путь оборвался вскоре в глубоком, пьяном одиночестве. Перед смертью его спросили: «Чего тебе хочется больше всего?». Ответ был коротким: «Увидеть жену».

Я провожала его в последний путь с немногочисленными его родственниками, как свечки таявшими по причине пьянства. Вымирал целый род, считавший пьянство нормой жизни.

Валентина К.



Розыск

ОВД г. Осинники за совершение преступления, предусмотренного ст. 111 ч.4 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), разыскивается Абзалов Хаким Хамидович 1970 г. рождения.

Приметы: на вид 35 лет, рост 165-170 см, среднего телосложения; лицо смуглое; волосы темные, прямые; нос большой вздернутый; губы толстые; рот большой; глаза светлые; брови узкие.

Особые приметы: имеются татуировки (на левой руке надписи «Лорд» и «Хотите крови»; на кисти левой руки - татуировка в виде перстня; на пальцах цифра «13»; на правой руке - татуировка в виде цветка, свастики и женщины в форме «SS»; на коленях обеих ног - татуировка в виде звезды). На груди справа имеется шрам длиной 20-25 см.

Всех граждан, знающих что-либо о разыскиваемом, просим сообщить в милицию по телефонам: 02, 5-37-09, 5-39-09, 5-37-36. Г. ПОЛОЗОВ, начальник ГОВД.

Погостили...

Не все преступления сотрудники милиции раскрывают сразу, по «горячим следам». По раскрытию темных преступлений ведется целенаправленная работа. Сотрудники ОВД проводят различные оперативно-розыскные мероприятия по установлению лиц, причастных к совершению преступлений. Так, осенью текущего года были раскрыты два убийства, совершенных в 2002 году.

19 октября 2002 года в одной из квартир дома № 18 по ул. Ефимова был обнаружен труп 63-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По факту убийства прокуратурой было возбуждено уголовное дело. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска задержали 24-летнего подозреваемого. Мужчина пояснил, что в тот трагический день вместе со своим другом зашел в гости к своему соседу. После совместного распития спиртных напитков хозяин стал выгонять гостей из дома, за что молодой мужчина побил его, а затем задушил веревкой. Злоумышленнику предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ, в отношении его избрана мера пресечения - заключение под стражу.

Долгое время оставалось не

раскрытым убийство пенсионерки в одной из квартир дома № 12 ул. Победы, произошедшее 27 апреля 2002 года. Но в нынешнем году сотрудниками уголовного розыска ОВД г. Осинники совместно с сотрудниками исправительной колонии 4 пос. Шерегеш убийство было раскрыто. Обвиняемый, 30-летний, ранее судимый мужчина, пояснил, что с хозяйкой квартиры был знаком, знал, что у нее есть деньги, потому в тот день и пришел к ней. Не получив от пенсионерки желаемого, нанес ей 14 ножевых ранений, в том числе одно в сердце. Взяв 50 тысяч рублей и сняв с руки убитой золотое кольцо, злоумышленник скрылся с места преступления. Деньги потратил на наркотики. По фактам убийства и кражи прокуратура возбудила уголовные дела. В настоящее время материалы уголовного дела переданы в суд.

Чрезмерная доверчивость - залог мошенничества

В ноябре в ОВД г. Осинники от жителей города поступило около 60 заявлений по фактам мошенничества, совершенного в отношении их 38-летним мужчиной кавказской национальности. Злоумышленник представлялся гражданам страховым агентом, предлагал помощь в трудоустройстве, просил быть поручителем при оформлении кредита. Каждому из них он давал определенную сумму денег, после чего они вместе отправлялись в магазин, где поручители подписывали различные документы, не читая их. Через некоторое время граждане получали требования из банка «Русский стандарт» о ненадлежащем исполне-

нии клиентом обязательств по кредитному договору, где сообщалось, что человек не оплатил очередной платеж. Общая сумма платежа составляла от 20 до 50 тысяч рублей. Путем обмана, злоупотребляя доверием граждан, мошенник оформлял кредиты на приобретение бытовой техники, компьютеров в различных магазинах Новокузнецка и Осинников. По фактам мошенничества возбуждены уголовные дела, ведется расследование.

Граждан, пострадавших от действий данного мошенника, просим обратиться в милицию с заявлением или сообщить о случившемся по телефону 02.

Противостоим терроризму

Терроризм ворвался в нашу жизнь, неся смерть, кровь, страдания ни в чем не повинным людям. После трагических событий в Беслане, унесших сотни человеческих жизней, в том числе и детей, событий в Мальчике стало очевидным, что для достижения целей террористы не останавливаются ни перед чем.

Чтобы вас не коснулась беда

Будьте наблюдательны! Только вы способны своевременно обнаружить предметы и людей, посторонних в вашем подъезде и дворе.

Будьте бдительны! Обращайте внимание на поведение окружающих, наличие бесхозных и не соответствующих обстановке предметов.

Наведите порядок в собственном доме: установите желтую дверь с домофоном в подъезде, ежедневно проверяйте закрытие подвалов, чердаков и технических зданий. Организуйте соседей на дежурство вблизи дома и оказание помощи правоохранительным органам в охране общественного порядка. Никогда не принимайте на хранение или для передачи другому лицу предметы, даже самые безопасные.

При обнаружении подозрительного предмета не подходите к нему близко и не прикасайтесь, обязательно сообщите о находке в милицию по телефону 02.

Расскажите своим детям о взрывчатых устройствах. Научите детей мерам безопасности: не разговаривать на улице с незнакомыми людьми и не открывать дверь незнакомцам, не подбирать бесхозные игрушки, не прикасаться к находкам и т.д.

Что предпринять при захвате в заложники

Для того, чтобы оказаться жертвой террористов, вовсе необязательно быть богатым

или стоять у власти. Заложником может стать любой человек, независимо от пола, возраста, социального положения. Чтобы выжить в кризисной ситуации, необходимо соблюдать следующие правила.

Оказавшись заложником, необходимо вести себя спокойно. Выполняйте все требования террористов, не противоречьте им, не рискуйте жизнью окружающих и своей собственной.

Не привлекайте к себе внимания какими-либо действиями. Это наиболее важное правило выживания в ситуации взятия в заложники. Не устанавливайте даже визуального контакта с террористами. Не жалуйтесь. Только если вы нуждаетесь в медикаментах, серьезно заболели, дайте об этом знать террористам. В остальном ведите себя тихо. Сделайтесь незаметным. Не задавайте вопросов террористам, это может их разозлить. Им запрещено разговаривать с заложниками, кроме тех случаев, когда это необходимо. Чтобы не успеть привыкнуть к заложникам, они регулярно меняются. Как правило, террористы всегда работают в паре, чтобы наблюдать друг за другом.

Не пренебрегайте пищей. Это поможет сохранить силы и здоровье.

Собирайте информацию о террористах, держите в памяти все происходящее. В случае вашего освобождения или побега вы можете быть опрошены сотрудниками правоохранительных органов, ФСБ. Вас могут спросить следующее: количество террористов и во

что они одеты, их внешние данные, порядок, заведенный террористами в помещении, где содержались заложники, описание оружия и взрывных устройств, заложенных в помещении.

При получении сообщения о захвате заложников спецслужбы предпримут все необходимые меры.

Как вести себя при штурме и освобождении заложников

Уясните для себя, как можно покинуть помещение быстро и с наименьшим риском. Запомните расположение выходов. Будьте готовы к возможной попытке штурма. Найдите безопасное место в помещении, где вас содержат, чтобы укрыться там от пуль. Если такого укрытия нет, упадите на пол, как только услышите какой-то шум или стрельбу.

Когда начнется попытка освобождения, ни во что не вмешивайтесь. Сотрудники, осуществляющие штурм, - профессионалы, и они знают, что делают. Просто выполняйте их указания. Чтобы ни случилось, не подбирайте брошенное оружие.

Наблюдайте за террористами, которые могут смешаться с заложниками во время стрельбы. До тех пор, пока ситуация не окажется под контролем сил безопасности, с вами и другими заложниками могут обращаться грубо. Вы даже можете быть подвергнуты обыску. Это одна из мер предосторожности, не следует обижаться.

После освобождения многие заложники испытывают психическое расстройство. В таком случае необходимо обратиться за профессиональной консультацией и помощью к специалистам.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ГОЛЫШЕВУ
Раису Адамовну
с юбилеем!

В этот день, такой особый,
От души Вам хочется желать
Много счастья, радости, здоровья
И тепла, чтоб близких согреть.
Родные



Уважаемые горожане!

С 1 декабря 2005 г. кабинет медицинского осмотра работников декретированных профессий (детских учреждений, работников предприятий общественного питания и др.) будет работать в городской поликлинике в полном объеме необходимого обследования (флюорография органов грудной клетки, лабораторные исследования).

Адрес поликлиники: г. Осинники, ул. Ефимова, 8.

Часы работы: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница: с 8-00 до 17-00; суббота и воскресенье - выходной.

Фирма «КРИСТАЛЛ»

Пластиковые окна, двери «GEALANT». Раздвижные алюминиевые конструкции для балкона. Гарантия 3 года. Кредит. Осенние скидки. Без выходных. Тел. 4-59-89, (8-23) 74-74-42, 39-69-49, 8-903-908-0804.

Фирма «Парус»

Балконы
Двери
Решетки
Гаражные ворота
Пластиковые окна
Тел. 4-87-57

ПРОДАЕМ

Срочно дом по ул. 3-й пер. Горняка, 49. Обращаться по тел. 8-904-996-29-71, 8-904-996-74-25.

2-комнатную полнометражную кв-ру в кирпичном доме 3/5, 33/58/8, центр, д.м., балкон. Тел. 4-35-71 - вечером, 8-905-910-49-10.

ДВЕРИ
металлические
РЕШЕТКИ
Скидки. Без %
кредит до 10 мес.
3-25-38, 4-76-94.

Приму охранника.
Тел. 4-14-64;
в г. Новокузнецке:
(8-23) 78-57-42.

УТЕРИ

Утерянное удостоверение ветерана ВОВ на имя Гимановой Автонии Хабибрахмановны считать недействительным.

Подборку подготовила Т. ПОЗДНЯКОВА, ст. инспектор ГОВД.

НАШ АДРЕС



И ТЕЛЕФОН

Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor_2005@rambler.ru ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции. По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид-во о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат». Время подписания в печать - 16 часов. Заказ № 5384. Тираж 4695 экз. Индекс 51918. Цена договорная.